

# FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	1 K.	1 óra	1 50 K.
1 évre	3 K.	1 évre	4 50 K.
1 évre	6 K.	1 évre	9 K.
1 évre	12 K.	1 évre	18 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Szent István-ter 1.

TELEFON 206

Egyes szám: 4 fillér.

Hirdetés díjazás szerint.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: Baranyay Lajos.

## Avilágháború. VÁROSI KÖZGYÜLÉS

A lembergi diadal után.

Győzelemszokta csapataink Tomasov elfoglalása után diadalt arattak Kamionka-Szumilovánál is. Mind a két hely esztünkbe juttatja a tavalyi augusztus vége dicsőséges harcait, amelyek Dankl, József Ferdinánd és Auffenberg nevéhez fűződnek. A három dicsőséges seregvézér közül most József Ferdinánd az, aki csapataival Galicia északi határát, San és a Taney közét az ellenségétől tisztítja. Ezek a diadalmok is az ő hírére nővelik. Az általános helyzetre nézve kitűnik, hogy azok után a nagy sikerek után, a melyeket a tegnapi napon seregeink jobbszárnya, aratott Linsingen vezetésével, most a seregeink balszárnyát képező József Ferdinánd hadsereg győzedelmeskedik. A Mackensen Böhm-Ermolli vezetése alatt álló centrumot két szélről ezek támogatják. A szerves vezetés az egész vonalon egyidőben és rendszeresen folytatja Galicia felszabadításának áldozatteljes, eredményes munkáját.

A szövetségesek előnyomulása.

Kelet-Galiciában a szövetséges hadseregek üldözés közben a Gnila-Lipaig és Kamionka-Sztrumilova vidékén a Bugig nyomultak előre. Az e vonalon álló orosz erőket támadjuk.

Nagy ellenséges erőket, amelyek Sielecnél (Kamionka Sztrumilovától északnyugatra) állottak, ma éjjel heves harc után nagy veszteségükkel Krystonopolra vetettünk vissza.

Ravaruskától északra és Cihanovtól északra a szövetséges csapatok orosz területre nyomultak előre.

Az ellenség kiűrtette a Taney és a Szan északi partján levő állásait és északkeleti irányban megkezdte a visszavonulást. Mindenütt üldözzük.

Lengyelországban és a Dnyeszter mentén a helyzet változatlan.

A francia harc.

A németek jelentik, hogy a franciák tegnap a lens benthunei ut és Arras között heves tüzeléssel éjjeli gyalogsági támadásokat készítettek elő, amelyeket azonban ágyúik tüze elfojtott.

A Maas-magaslatokon az ellenség a nap folyamán ötször támadta meg azokat az állásokat, amelyeket június 26-án Les Epargestől délnyugatra elfoglaltak. Ezek a támadások a franciák nagy veszteségével eredménytelenül omlottak össze éppen úgy, mint egy éjjeli előretörésük a Tranchéetől keletre.

Az olasz háború.

Az olasz harctéren tegnap nem történt jelentősebb esemény.

Az ellenség újra nagy mennyiségű tüzérségi lövést tüzel el a görzi hídfő ellen.

Az olasz egészségügyi személyzet a genfi egyezmény megsértésével hordható ágyúain géppuskát szállít.

Albániában.

A szerbek Elbasszán előtt nagy veszteséget szenvedtek és Monasztirból erősítéseket vontak oda, melyek többnyire öregebb emberekből állottak, akiknek javarésze Dibráig utközben a fáradalmak következtében meghalt.

A szerbek Tiránát átengedik Ezzád basának, kinek e területhez való jogát elismerik.

A június havi rendes közgyűlés elég csendes keretek között zajlott le. A városatyák nagy része a saját külön gondoljaival vesződvén, bizony kevés idejük jut mostanában a közélet számára. Pedig egy nagy, közérdeket szolgáló ügy, a közélet megújítása általános érdeklődésre számíthatott volna. Holly Géza dr. indítványa, aki a város által kívánja beszerezni a legfontosabb élelmiszereseket, általános megaláztatást keltett. Erre csak azt mondhatjuk: debuissest pridem. Ugy mint például Szegeden tették, s akkor a háborus esztendőnek ez a belháborúja, amely többé-kevésbé forradalomnak is beillik, nagyjából bizonyosan elmaradt volna.

A maximális árak kérdése is végre-valahára megoldást nyert. A kormánynak — úgy látszik — sok gondja közt erre a fontos kérdésre alig jut ideje. Fölirhatnak, deputációzhatnak, még csak a füle botját se mozditja rája. Azonban azazai se törődik, ha a városok maguk oldják meg ezt a kérdést. És végre — post tanta discrimina rerum — nálunk is eljutottunk ideig. Abban tökéletesen igazat adunk Sági rendőri kapitánynak, hogy az árszabással mindenkit kielégíteni nem lehet. Lesznek panaszok a termelők és lesznek panaszok a vásárlók részéről. A hatóság pedig a legjobb lelkiismerete és belátása szerint megy a közúton. Legokosabb, ha alkalmazkodunk hozzá mindannyian és arra gondolunk, hogy a közérdek előtt szükséges mindenkinek meghajolni és hogy nincs olyan hatóság, amely mindenkinek igazat tudjon adni.

A közgyűlés lefolyása a következő volt:

Elnök: Saára Gyula dr. polgármester.

Előadók: a városi tanácsosok.  
Jégyzó: Farkas Sándor.  
Jégyzőkönyvhiteltesítők: Weisz Miksa és Holly Géza dr.  
Jégyzőkönyvhiteltesítés július 3-án d. e. 11 óra.

A legközelebbi rendes közgyűlés aug. 30-án lesz. Az elnök azonban előkészítte a közgyűlés tagjait, hogy ha valamely körülmény indokoltá teszi, rendkívüli közgyűlést fog összehívni.

Vermes Mihály dr. nem tartja szükségesnek, hogy a polgármesteri jelentés minden hónapban megjelenjen, különösen a háború idején, amikor a leíró személyzet javarejét is a haza ügye szólította el. A közgyűlés beleegyezik, hogy a polgármesteri jelentések megjelenését a polgármesterre bizza, aki azt a körülményekhez képest adja majd közre.

Üdvözlések.

A közgyűlés hódoló tisztelettel veszi tudomásul a kabinetiroda választát, amely szerint Ö Felsőge a király a város üdvözlő feliratáért legkegyelmesebben köszönetét kifejezni méltóztatott.

A déli és északi győzelmes haderők főparancsnokainak városunk üdvözlőre küldött választát szintén lelkes éljenzéssel fogadta a közgyűlés s ezeket is jégyzőkönyvében örökíti meg.

Mackensen vezérezredest, a 10. huszárezred tulajdonosát szintén üdvözlötte a város s a vitéz vezér választát éljenzéssel honorálta.

Pittner Lajos 69. gy. e. ezredes gyászos elhunytá alkalmával a közgyűlés mély fájdalomain adott kifejezést. Steiner Jákó dr. külön is kérte a közgyűlést, hogy a kiváló hős emléket minél mélyebben vésdük városunk történetében (Helyeslés.)

A polgármesteri jelentést tudomásul vette a közgyűlés.

A város területéről bevonult katonák (körülbelül 3000) közül 79 katoná haláláról, elültéről illetőleg fogságba jutásáról van tudomásunk, (2 és fél percent) Mivel azonban a statisztika nem föltétlenül megbízható s később esetleg örvendés változások is történhetnek az elveszettek hit

### SÖVEGJARTO vaszonaruhaza, Barátok épülete.

## Nagy választék

színes zephyjrek, karton, schiffon és damasztból. Különféle vásznak, törölközők, abrosz, lepedők és zsebkendőkből. Ágy- és asztalterítők, szőnyeg- és matracszövetekből.

OLCSÓ

szabott árak.

Egyes szám ára 4 fillér.





